
平成２５年度第３回新城市市政モニターアンケート調査結果

アンケート実施期間　平成２５年１２月２日（月）～１２月１６日（月）

回収率　９５％（９５人／１００人中）

 (％は小数点第２以下を四捨五入してあるため、合計が100%にならない場合があります。)

回答数 ％

重要である 16 16.8%

どちらかといえば重要である 33 34.7%

あまり重要でない 40 42.1%

重要でない 5 5.3%

無回答 1 1.1%

計 95 100.0%

回答数 ％

0回 56 58.9%

1～3回 30 31.6%

4～6回 5 5.3%

7～9回 2 2.1%

10回以上 2 2.1%

計 95 100.0%

回答数 ％

市内 22 56.4%

豊川市 3 7.7%

豊橋市 5 12.8%

名古屋市 7 17.9%

上記以外の県内の市町村 0 0.0%

無回答 2 5.1%

計 39 99.9%

テーマ１　市の文化事業について
　市では、市民の皆様に各種講座や講（公）演、コンサートなどの事業を通し芸術や文化に
触れる機会を提供させていただいております。

Q1　講座や講（公）演、コンサートなどの文化事業は、あなたにとってどの程度重要ですか。(1つ選択)

項　　　　目

項　　　　目

Q3　Ｑ２で「０回」以外と回答された方にお聞きします。受講（鑑賞）された場所はどこですか。一番多
い場所をお教えください。（1つ選択)

項　　　　目

Q2　過去１年間で、講座や講（公）演、コンサートなどの文化事業を何回受講（鑑賞）されましたか。
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回答数

クラッシック音楽 4

ポピュラー音楽 7

演歌、歌謡曲 6

演劇 8

ダンス 1

古典芸能（能、歌舞伎など） 3

映画 1

お笑い 0

講演会 8

参加型文化事業 0

無回答 1

計 39

回答数 ％

時間がなかった 23 41.1%

興味のある催しがなかった 18 32.1%

料金が高額のため 1 1.8%

興味がない 10 17.9%

車、公共交通機関がない 0 0.0%

その他 4 7.1%

計 56 100.0%

回答数 ％

子ども向け 15 15.8%

大人向け 41 43.2%

親子向け 34 35.8%

その他 4 4.2%

無回答 1 1.1%

計 95 100.1%

Q4　Ｑ２で「０回」以外と回答された方にお聞きします。どのような種類のものを受講（鑑賞）されまし
たか。一番多い種類をお教えください。（１つ選択）

項　　　　目

Q5　Ｑ２で「０回」と回答された方にお聞きします。受講（鑑賞）されなかった理由は何ですか。一番大
きな理由をお教えください。(1つ選択)

項　　　　目

Q6　今後、最も開催してほしいものの対象はなんですか。（1つ選択)

項　　　　目

【その他】  ・高齢者向け

【その他】
・行政の企画する文化事業が市民の要望に応えているとは思えない
・対象者限定の講演であった
・知らなかった
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回答数

クラッシック音楽 7

ポピュラー音楽 9

演歌、歌謡曲 6

演劇 12

ダンス 4

古典芸能（能、歌舞伎など） 4

映画 12

お笑い 13

講演会 9

参加型文化事業 11

開催してほしいものはない 1

その他 7

計 95

回答数 ％

広報しんしろ「ほのか」 44 46.3%

市のホームページ 1 1.1%

防災行政無線 2 2.1%

チラシ、ポスター、回覧物 31 32.6%

新聞、雑誌 3 3.2%

テレビ、ラジオ（CM) 3 3.2%

インターネット 3 3.2%

その他 6 6.3%

無回答 2 2.1%

計 95 100.1%

項　　　　目

項　　　　目

Q6-1　Ｑ６で回答いただいたもののうち、詳しい種類についてお聞きします。もっとも開催してほしい
と思うものはなんですか。（１つ選択）

Q7　講座や講（公）演、コンサートなどの文化事業の情報は、主に何から得ていますか。(1つ選択)

【その他】
・デジカメ撮影術など趣味的なもの
・民謡
・子供たちが興味を持ち一生深めていけるように、長年それぞれの事柄を極めた方々による年
齢に応じた講座
・落語
・参加型写真展

【その他】
・無
・人に聞いて
・民主音楽協会
・文化会館
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回答数 ％

知っている 88 92.6%

言葉は知っている 5 5.3%

知らない 2 2.1%

計 95 100.0%

　

回答数 ％

知っている又はステッカーを見たことがある 21 22.1%

言葉は知っている 34 35.8%

知らない 40 42.1%

計 95 100.0%

回答数 ％

すすめるべきである 83 87.4%

どちらともいえない 11 11.6%

すすめる必要はない 1 1.1%

計 95 100.1%

回答数 ％

はい（Ｑ５へ） 19 20.0%

いいえ（Ｑ６へ） 76 80.0%

計 95 100.0%

項　　　　目

項　　　　目

テーマ２　たばこと健康について
　市では「しんしろ健康づくり21計画」の推進のため受動喫煙防止対策をすすめています。
【受動喫煙とは、他人が吸っているたばこの煙を吸うことです。喫煙者同様、がんや心臓病な
どさまざまな健康障害を起こすおそれがあります。】

Q1　受動喫煙の害について知っていますか。（１つ選択）

Q2　受動喫煙防止対策施設(認定施設にはステッカーが貼ってあります。)について知っていますか
(１つ選択)

項　　　　目

Q4　あなたは現在たばこを吸っていますか

項　　　　目

Q3　受動喫煙の防止に向けてどう思いますか（１つ選択）
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回答数 ％

早く禁煙したい 2 10.5%

いつか禁煙したい 14 73.7%

禁煙したくない 3 15.8%

計 19 100.0%

回答数 ％

とても気になる 61 64.2%

少し気になる 24 25.3%

特に気にならない 9 9.5%

無回答 1 1.1%

計 95 100.1%

Q5　禁煙についてどう思いますか（１つ選択）

項　　　　目

Q6　たばこの煙についてどう思いますか（１つ選択）

項　　　　目
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回答数 ％

関心がある 58 61.1%

どちらかというと関心がある 32 33.7%

どちらかというと関心がない 4 4.2%

関心がない 1 1.1%

計 95 100.1%

回答数 ％

ほぼ満足 18 18.9%

やや不満はあるが困っていない 56 58.9%

不満があり困っている 19 20.0%

無回答 2 2.1%

計 95 99.9%

回答数 ％

はい　（Ｑ４へ） 57 60.0%

いいえ（Ｑ５へ） 38 40.0%

計 95 100.0%

テーマ3
 歯科保健事業について
　市では「しんしろ健康づくり21計画」の推進のため歯周病予防対策をすすめています。小学
生の４０％、成人では８０％以上の方が歯周病にかかっていると言われています。

項　　　　目

Q2 現在の歯や口の中の状況に満足されていますか。(１つ選択)

項　　　　目

Q1　ご自身の歯の健康に関心がありますか。（１つ選択）

項　　　　目

Q3　この１年間に歯科医院を受診されましたか。
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回答数 ％

痛みなど症状があった 35 53.8%

定期的に通院している 21 32.3%

歯科医院から連絡がきた 2 3.1%

その他 7 10.8%

計 65 100.0%

回答数 ％

気になる所はあるが困ってない 12 23.1%

特に症状がない 18 34.6%

何度も通うので面倒くさい 8 15.4%

受診したいが忙しい 8 15.4%

費用がかかりそう 2 3.8%

痛い思いをしそうで怖い 4 7.7%

計 52 100.0%

項　　　　目

Q5　歯科医院を受診されない理由は何ですか。(複数選択可)

項　　　　目

【その他】
・健診
・矯正をしている
・親知らずの抜歯
・歯科医院に勤めている
・被せたものがとれた
・市から無料受診券をもらった

Q4　どのような理由で受診されましたか。（複数選択可）
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回答数

糖尿病 54

心筋梗塞 47

動脈硬化 34

神経痛 33

骨粗鬆症 22

肺炎 15

関節炎 18

皮膚炎 10

早産 15

計 248

Q6　皆さんにお聞きします。
歯周病によって悪化すると思う病気を選んでください。（複数選択可）

項　　　　目
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回答数 ％

はい 38 40.0%

いいえ 57 60.0%

計 95 100.0%

回答数

胃がん検診 21

子宮がん検診 16

乳がん検診 11

肺がん検診 16

大腸がん検診 21

前立腺がん検診 7

その他 1

計 93

回答数 ％

思っているより簡単に済んだ 28 73.7%

少し苦痛があった 9 23.7%

無回答 1 2.6%

計 38 100.0%

項　　　　目

Q3　がん検診を受けてみての感想はいかがでしたか。（１つ選択）

項　　　　目

Q2　どのようながん検診を受けましたか。(複数選択可)

項　　　　目

【その他】
・人間ドック

Q1　この１年間にがん検診を受けましたか

テーマ4 　がん検診について
 日本の死亡の原因で一番多いのが「がん」です。２人に１人はがんにかかる時代。早期発
見・早期治療を目的に、市ではがん検診を促進しています。
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回答数 ％

異常無しのため安心した 27 71.1%

8 21.1%

0 0.0%

無回答 3 7.9%

計 38 100.1%

回答数 ％

忙しくて検診へ行く時間がない 15 24.2%

検診に対して怖い気がする 2 3.2%

現在、特に体に異常がない 33 53.2%

結果が分かるのが怖い 2 3.2%

面倒くさい 3 4.8%

その他 7 11.3%

計 62 99.9%

項　　　　目

要精密検査の通知を受けたため、医
療機関で受診した

要精密検査の通知を受けたが、医療
機関で受診はしなかった

【その他】
・検診の案内が来たら受けてみたいと思うが、案内がないと行かない
・１年以上前に受けたので
・仕事と検診の日程調整が難しい
・女性であるので体調のこともあり予約が取りづらい
・早期発見でもされて、余計な治療を受けたくない
・考えていない
・職場の定期健診を受けているから

Q4　がん検診の結果を受け取られてどうされましたか。（１つ選択）

項　　　　目

Q5　Ｑ１で「いいえ」と回答された方にお聞きします。がん検診を受けなかった理由は何ですか。(複
数選択可)
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回答数 ％

１年に１度は受ける 39 41.1%

２年に１度は受ける 8 8.4%

気が向いたら受ける 29 30.5%

体に異常がない限り受けない 14 14.7%

その他 5 5.3%

計 95 100.0%

回答数 ％

いる 69 72.6%

いない 26 27.4%

計 95 100.0%

Q7　皆さんにお聞きします。がん検診に関係なく、かかりつけ医はいますか。

項　　　　目

Q6　皆さんにお聞きします。今後、がん検診を定期的に受けますか。（１つ選択）

項　　　　目

【その他】
・60歳まで受けるがそれ以上は決めていない
・再検査を何度か受けたが、納得のいく検査方法がないので心配
・もう少し年を取ったら定期的に受けたい
・受けない
・通知があれば受ける
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